

## ВСЕМ МАМАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ



Под таким названием в рамках социального партнёрства специалисты и творческие коллективы КДЦ «Юбилейный» накануне Дня матерей России подготовили праздничную программу для студентов Назаровского филиала краевого народного университета «Активное долголетие» МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» города Назарово.

деятельных артистов. Экскурс по прошлым достопримечательностям родного города, оставшимся приятным воспоминанием в памяти старшего поколения, провела ведущая программы Елена Соломатова.

Закончилось праздничное мероприятие чаепитием со сладкими угощениями от кредитно-потребительского кооператива «Рост» и вкусной выпечкой искусных на все руки мастериц.

А буквально через день КДЦ «Юбилейный» смогли посетить ещё девяносто студенток университета «Активное долголетие», которым очень понравился праздничный концерт, посвящённый матерям города Назарово.

**Галина СЕРЕБРЯКОВА.**  
*Фото автора.*

День матери – самый светлый и нежный праздник, прекрасный повод сказать тёплые, искренние слова благодарности. От того лучистым светом сияли глаза пожилых женщин, ставших бабушками. Но по-прежнему они сохраняли в своих сердцах материнскую любовь к рождённым ими детям. Музыкальные подарки для шестидесяти мам приготовили солисты вокальной группы «Вместе» Варвара Кадакина, Милана Алекперова, Арина Махнова, ансамбль эстрадного танца «АРТ», солистка народного коллектива «Горница» Галина Гуськова и руководитель народного коллектива «Казачья станица» Алексей Каймасов.

Бурными аплодисментами виновницы торжества благодарили само-



## Участница из г. Назарово стала лауреатом Всероссийского конкурса «Голоса XXI века»



В г.Томске состоялся Всероссийский конкурс исполнителей эстрадной песни «Голоса XXI века», проводимый Министерством культуры Российской Федерации и Государственным Российским Домом народного творчества. На конкурс приехали участники почти со всех территорий нашей страны: из Республики Алтай, Бурятии, Хакасии, Тывы, Алтайского края, Кемеровской, Омской, Новосибирской, Иркутской, Московской и Владимирской областей.

В этом году единственной участницей из Красноярского края, прошедшей первый отборочный тур и получившей приглашение на второй тур, была солистка вокальной студии «Вместе» народного коллектива творческой студии «Союз» КДЦ «Юбилейный» Мария Ёлкина (рук. Е.Соломатова).

Борьба за лидерство развернулась серьезная, 300 конкурсантов на протяжении двух дней представляли свои конкурсные программы на суд жюри, стараясь показать весь профессионализм исполнения. И всё-таки Марии удалось одержать победу и получить звание «Лауреат»! Мы поздравляем Марию с победой и желаем дальнейших творческих успехов.

В поддержку предстоящей Универсиады-2019 молодежь с Павловка и воспитанники детского сада «Солнышко» провели дружескую встречу, в ходе которой прошли соревнования по хоккею и гонкам на санках. Встреча показала, что у нас есть резерв будущих спортсменов, о победе которых, возможно, мы когда-нибудь услышим. За ребят болели родители, воспитатели, односельчане. Надеемся, что такая встреча была не последней.

**Галина НЕЧАЕВА,**  
*организатор по работе с молодежью*

## Вести из Павловки

